

谢霆锋与张柏芝这一对演技精湛的影帝影后组合,让人分不清他们究竟是在生活还是演戏,抑或他们的生活就是演戏,也弄得粉丝们不知道“还该不该相信爱情”。

——羊男



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周星声

# 爱在复合时



去年四月,谢霆锋首夺香港电影金像奖影帝,在台上含着泪深情地感激爱妻张柏芝,张柏芝喜极而泣,经历风风雨雨的银色夫妻用眼泪为爱情镀金。不到两个月后,爆出婚变传闻,没过多久便正式分居。随后的日子里,两人各有各的忙碌,为工作奔波。

上月中旬,谢霆锋与张柏芝分居快要满一年,被爆法庭即将批出正式离婚书。“锋芝复合说”彻底破灭。一个月后,去年率先承认谢霆锋与张柏芝婚姻告急的谢母狄波拉透露两人已经复合。这一对演技精湛的影帝影后组合,让人分不清他们究竟是在生活还是演戏,抑或他们的生活就是演戏,也弄得粉丝们不知道“还该不该相信爱情”。

## 锋芝复合进行时

上个月才以正式离婚的新闻占据媒体头版、杂志封面的谢霆锋,这周又传出与前妻张柏芝复合的消息。据《3周刊》报道,狄波拉在与友人饮茶时,按捺不住透露:“霆锋和柏芝重新在一起啦!”拉姑表示,虽然两人已正式离婚,但关系“比以前好”,感情不受一纸证书影响。

据拉姑透露,在锋芝复合一事上,大儿子Lucas功不可没。分居后的谢霆锋与张柏芝都很关心孩子,为了两个儿子的健康成长,会尽量抽空一家团聚。人小鬼大的Lucas,看全家一起吃饭,灯光美气氛佳,就当起助燃剂,大声说:“我好喜欢爸爸妈妈一起吃饭!”还使计要爸爸留下来过夜,霆锋与柏芝看到儿子这么乖,出于为儿子幸福考虑,也动了复合念头。

不仅是Lucas用计,“前媳妇”张柏芝也有用心。一开始不愿意宝贝儿子迎娶张柏芝的狄波拉,是在两人结了婚一段时间后,Lucas出生之后才慢慢接受这个媳妇,去年小夫妻闹离婚时,狄波拉公开指责张柏芝,使得两人关系更加恶化。

前段时间,狄波拉生日,张柏芝知道“前婆婆”想孙子陪伴在旁,主动让两个儿子去陪奶奶过生日,讨拉姑欢心,果然见效。去年说起张柏芝就咬牙切齿的拉姑已经改口:“天意难违,如果真的要复合,大家就祝福他们,不要讲到好像得我批准才可以复合的样子。”

日前,在上海出席电影节开幕式及与张东健、章子怡等国际影星联袂主演的电影《危险关系》发布会的张柏芝,在媒体的追问下,对与谢霆锋复合之事不置可否,只是强调自己会专注事业,继续忙碌拍戏。

谢霆锋的回应与张柏芝十分接近,强调很享受现在的生活,并没有改变的打算,注意力会放在工作上,除了拍电影、经营后制公司外,还会重新启动搁置多年的歌唱事业,有望在年内推出新唱片。两人提到儿子时,言语中都充满爱意,而且不约而同地强调会给儿子创造最好的成长环境。

## 重燃爱火或是炒作

前些日子,谢霆锋和张柏芝在参加儿子学校活动时,被拍下离婚后的首张“全家福”,画面默契和谐,以至于网友们纷纷猜测两人是否复合。紧接着又传出张柏芝写道歉信给霆锋及其家人的传闻,锋芝复合的传闻越炒越热。但就在此时,香港媒体根据知情人士爆料辟谣,说5月底两人分居满一年,届时法庭将批出正式离婚书,这让“锋芝复合说”破灭。然而,仅过了一个月时间,复合传闻再度纷纷扬扬,而且此次公开表态的是谢霆锋最亲近的人狄波拉,是另有玄机还是刻意炒作,大家

又开始各种猜测。

有“现实版楚门”之称的谢霆锋从18岁出道开始就没有离开过媒体的视线范围。父亲是著名影星谢贤,母亲是著名演员兼主持人狄波拉,前女友是天后王菲,前妻是最具新闻性的影后张柏芝,谢霆锋已经习惯了香港几乎每期娱乐杂志都有他或他家人的新闻,他曾打趣说,忙碌没空回家看母亲时,母亲拉姑也不用担心,只要翻开杂志就知道儿子最近在干什么。

年轻时的谢霆锋是个我行我素、个性张扬的摇滚青年,讲脏话、摔吉他、酒驾撞车、与多个“姐姐级”女明星交往,负面新闻数不胜数。与张柏芝结婚后,形象发生180度改变,不仅成熟顾家,还对身陷“艳照门”的妻子不离不弃,成为好丈夫、好爸爸的典范。

去年与张柏芝闹离婚时,谢霆锋被传长年出轨,在北京包养“二奶”,虽然没有实质证据,但也对其形象造成相当大的损害。分居后的谢霆锋努力维护其正面形象,打造了“孝子厨神”的新形象,但又到底不如之前全港市民齐声称赞的好丈夫、好爸爸形象深入人心。在演艺圈,好形象意味着商机,越被广泛认可的好形象越商机无限,精于经营的谢老板又怎会不知道此道理?

同时,张柏芝在离婚后日子也不太过好。虽然复出后片约不断,而且片酬也十分理想,看似很火的样子,但是,她是有苦自己知。她的大部分片约,是在复出初期一口气签下的,久休复出的新鲜感与香港女影星青黄不接的现状将其片酬推高。电影终究还是一门生意,片酬是要与票房及人气挂钩的,没有票房号召力的影星,纵使再有演技也是枉然。柏芝复出后接连几部戏票房都不理想,复出的新鲜度也已过去,再不想办法提升人气,相信很快就会吃完老本无以为继了。

## 爱情非关婚姻

“他们俩虽然离婚,但其实一直就没有分开过,只是换了一种生活方式。”一位与谢家世交的圈外人表示,霆锋与柏芝是很有个性的一对,他们互相体谅、互相扶持,两人之间的“需要”远多于“爱”。至于那些关于两人爱情的渲染,只是媒体的报道需要以及读者的一厢情愿。她还透露,两人之所以高调离婚,听说有命理玄学的原因。

一位与圈中艺人交往甚密的堪舆学家表示,狄波拉当年之所以那么不满谢霆锋娶张柏芝,不是因为她的背景过于复杂或过去的情史太丰富,而是因为她“命中克夫”,两人结婚的话会对谢霆锋不利。“霆锋三十多岁时会有一劫,离婚能够化劫解厄,但两人并不是真的分开,因为他们都很疼一对宝贝儿子,离婚只是不要那张证书而已。”

虽说因信命而离婚有点邪乎,但也不排除这样的可能性。香港艺人相信风水命理的正常普遍,而且,根据这一说法去理解狄波拉日前的公开言论,则显得十分合理。有人质疑说,婚姻是爱情的产物,只要有爱情的存在就不应该分开,哪会有人对待婚姻如此儿戏?

其实大家心里都明白,在如今社会婚姻不过是益发松散的契约关系,是一种社会形态,与爱情已经没有必然联系。爱情的地位越来越轻,正因如此大家才会质疑还应否“相信爱情”,媒体也因此才总希望觅得典型公之于世让大家相信美好爱情依然存在。

的确,婚姻中一定有爱情的存在,婚后爱情会转变为感情。谢霆锋与张柏芝之间有爱情,就连他那花心浪子父亲谢贤与母亲狄波拉之间也有爱情,生性风流的谢贤使得婚姻无法延续,但是一家四口的感情却比离婚前更加亲密融洽。从小在父母离异但亲情并未缺失的环境中长大的谢霆锋,自然十分明白这一道理。

## 复合不代表结婚

娱乐圈中复合的经典当属许志安与郑秀文莫属。两人感情路一直兜兜转转,经历不少风雨。十年的地下情,广为传颂的“厨房宣言”,恋情公开不堪重负宣告分手,8年之后回归同一家唱片公司后成功复合。

复合后的两人爱得平淡,两人由信仰、嗜好等都变得非常相似,爱以跑步来减压,以往不爱写微博的安仔,近年亦成为微博之友,连写文的方式跟郑秀文都百分之百相似,爱与粉丝们分享内心的感觉。

感情本来就脆弱而微妙,聚光灯下的艺人感情生活更是如此。许志安从复合伊始就恳请媒体高抬贵手,看尽娱乐圈百态的他深知复合并不意味着两人就能相爱到老。复合没几天就有记者发难,问许志安是不是借复合炒新闻宣传演唱会。他也只有无奈地叹了口气说:“没人会用真感情做宣传,这对爱是侮辱!我不会理会别人怎么讲,最主要的是我们怎么想。”

而当年两人分开,不是因为第三者插足或不再相爱,而是因为媒体逼得太紧,二十四小时狗仔跟拍,只要与别的异性一起出现就会有绯闻见报被传分手,每天被问什么时候结婚。

毕竟经历多了,为人处世、对待感情的态度都比起年轻时有了很大的提高。复合一年多以来,对于媒体不停追问两人复合后是否有结婚的打算和计划,两人显得非常淡然,他们不约而同地表示复合后觉得“一切都有可能”,但绝不会刻意为了结婚而结婚,并且强调,只要爱着对方婚不婚都一样。

羊男

## 当年那些没心没肺的狗男女

杀青记者会上他的突然告白,让我不知所措,我问他理由,他回答“从出生那一刻起就从来没有主动开口要过东西,长大以后也没有太多的要求”,然而这样的我让他第一次有了想要争取、不想错过的感觉。

——刘仁娜承认与池贤宇恋情

我生性爱自由,不急于投入婚姻,现阶段只希望能自在地做自己,感情的事情顺其自然就好。

——语出萧蔷

你要不跟发哥说一下你怀了我的孩子。导演也可以早点让你休息。你好不容易。

——语出袁莉老公林博文

有可能的话,真希望自己能别那么懂事。

——语出张亚东

做父亲的时间不长,只有十年,还记得他第一次红着皮肤皱着眉头被我捧在手里时的温暖,记得他第一次叫爸爸时我的眼泪,第一次听到他连续说五个字时我跳起来的模样,他得第一张奖状时我讨好的吹捧,我不知道我做父亲够不够格,因为我也第一次做,我希望他长快点,这样他不会太快逃离我的关爱。祝我节日快乐!

——语出陈坤

只有到了那个当下,才能真正地体会到,发自内心的最真实的感觉。

——语出杨采妮

工作至夜深之际,再多的咖啡也不比悄悄送上的一朵玫瑰提神。

——语出梁咏琪

在三里屯酒吧街等人,偶遇15年前天天靠我们做生意的卖花大妈,伊竟还在卖花,发如雪。我们聊许多往事,伊15年在这条街卖了12万枝玫瑰,见过100万对恋人。问伊如今年轻人有何不同?伊说你们那会一把一把买花,现在的小伙子一枝一枝买。又说如今坏人多,目的性强,不像我们那时全是没心没肺的狗男女。伊问我当年那些抱着大捧玫瑰笑得像花一样的姑娘们都好吗?我说挺好的,早已纷纷给人当了亲娘或后妈,偶尔遇见还能兴高采烈话当年。她们说,年轻时真心鬼混过,到老了真心能忍住寂寞。

——语出高晓松

抄台词

## 你拿平底锅拍我我还能给你笑



为博红颜一笑,我把肚子豁出去了,多好的老婆呀,多体谅老公呀,老婆你太理解我了。

老婆我特别愿意哄你,真的,我哄你上瘾了,一会儿我不哄,我都受不了了我。

这世上还有别人吗?你别说别人了,母鸡母狗母蚊子,我都不多看一眼。

就我这脑袋,我这平事儿能力,我这谈判能力。两边一哄,两边一呼噜,全打不起来。

咱们俩领证那天开始我从来没想过要离婚,只要在我身边我觉得这就是个家!我从来没想过要放弃咱们俩的婚姻。你以为遍地都是灰太狼啊你说没有我,你生气了你我找谁去气去你拿这平底锅拍谁去啊?我永远都是那种你拿平底锅拍完之后我还能给你笑的那个人我还能给你跳钢管舞。

——《金太狼的幸福生活》金太狼”的语录